

# 淮阳区委常委会(扩大)会议召开

研究省委巡视反馈问题整改、信访稳定、防汛抗旱等工作

本报讯 (记者 侯俊豫 朱东一) 7月19日上午,区委书记张建党在区委四楼会议室主持召开区委常委会(扩大)会议,听取2021年政府工作报告任务分解完成情况及下一步工作打算汇报,研究省委巡视反馈问题整改、信访稳定、疫情防控、生态环保、防汛抗旱、经济运行等当前重点工作。

区领导王献超、胡东河、苏中林、马自成、谢留定、崔卫华、邹松、李启明、王汝凌、王彬等出席会议。

就政府工作报告任务推进工作,张建党要求,各级各部门要牢固树立宗旨意识,坚持人民至上,进一步压实责任,明确工作任务、理顺工作思路、细化工作措施,确保各项工作严格按照时间节点保质保量完成。

就省委巡视反馈问题整改工作,张

建党强调,要坚决压实整改责任,处级责任领导要靠前督导协调,责任单位要切实履行整改主体责任,从严、从紧、从实推动巡视整改取得更大成效。要坚决确保整改质量,各牵头单位要聚焦社会关注和民生保障问题,力求整改实效,对整改落实不力、不能按时完成整改任务的,依规依纪严肃追责问责。

就信访稳定工作,张建党要求,要换位思考,对信访人的合理诉求,要带着感情,带着责任主动作为、耐心工作、加快解决。要依法合规,积极引导信访人通过正常渠道、正常手段依法合规反映问题、表达诉求,决不可逾越法律红线。要治标治本,提倡阳光信访,及时就地化解矛盾纠纷,做到小事不出村、大事不出乡,矛盾不上交。

就疫情防控和疫苗接种工作,张建

党强调,要抓实,疫情防控各项要求都要不折不扣落到实处,决不能敷衍应付。要抓细,每个环节都要做到百密无一疏,细化工作预案,消除风险隐患,不断巩固防控成果。要抓安全,疫苗接种要严格按照医学标准和流程推进,对适接种人群应接尽接,坚决守护好人民群众生命健康安全。

就防汛抗旱工作,张建党强调,要立足于防洪、抢险、救灾这一根本任务,充分做好思想和工作准备,坚决防止麻痹大意、松劲懈怠。预报要及时,气象、水利部门要密切监测雨情水情,提前预报灾害性天气、水情水势变化情况。责任要压实,要严格落实汛期工程巡查防守责任制,24小时防汛值班制度和领导带班制度,对严重失职造成严重损失的,要严肃追责问责。保障要到位,要按照“宁可备而不用、不可用而无备”的原则,确保防汛物资全部到位。要城乡两头抓,在抓好乡村防汛的同时,也要严防城市内涝,加紧疏通易积水路段下水管道,确保群众出行安全。

就全年经济指标完成工作,张建党强调,各级各部门要坚定信心,确保各项经济指标进入全市第一方阵。要密切配合,加强协作,推动形成做好经济工作的强大合力。要创先争优,牢固树立“逢冠必夺、逢杯必捧、逢一必争”的导向,确保以各口线的先进保障全区整体工作的先进。要严格奖惩,按照综合考评办法落实奖惩规定,激励先进,鞭策后进。

最后,张建党希望全区广大党员干部要用实干落实发展战略、用发展解决存在问题、用结果检验作风本领,不断推动淮阳各项事业取得新的更大进步。

## 张建党走访分包企业解难题办实事

本报讯 (记者 侯俊豫) 7月16日上午,区委书记张建党深入分包企业,开展“万人助企”活动,现场办公,了解企业生产经营情况,协调解决企业发展过程中遇到的难题。区领导邹松、张健及有关部门负责人参加活动。

在鸿辉生物技术有限公司,张建党深入原料车间、成品车间与企业负责人深入交流。了解到该企业产品利润高、出口销售好,但目前受场地限制规模较小等情况后,张建党立即安排随行的有关部门负责人及时研究、及时拿出解决方案,全力扶植企业做大做强。

张建党指出,塑料制品是淮阳的传统产业,也是淮阳的主导产业,区委、区政府会着力培育。企业家要坚定发展信心,积极进行升级改造,提高产品科技含量;要勇于开拓市场,瞄准大块头用户,拓宽产品销路;要多到发达地区参观学习,聘请优秀管理人员,提高企业管理水平,着力推动企业做大做强。

张建党要求,政府部门要进一步规范对企业的管理,做到帮忙不添乱,多给企业创造“安静生产日”;要帮助企业开拓市场,抢占制高点,引领地方经济发展;要根据淮阳区塑料

制品这个主导产业的定位,规划建设塑编产业园,强化要素保障、资源集聚,最大限度保持现有塑料制品企业平稳发展,在此基础上进一步招大引强,形成规模性产业集群。

在鸿辉生物技术有限公司,张建党深入原料车间、成品车间与企业负责人深入交流。了解到该企业产品利润高、出口销售好,但目前受场地限制规模较小等情况后,张建党立即安排随行的有关部门负责人及时研究、及时拿出解决方案,全力扶植企业做大做强。

张建党指出,开展“万人助企”活动是省委、省政府作出的重大工作决策,是“我为群众办实事”实践活动的具体举措,各级各部门都要迅速行动,躬身入局,深入企业了解所需所盼,想方设法为企业解决实际困难和突出问题。

张建党要求,要健全完善领导分包、协调推进等制度机制,明确专人专班等要素保障,着力营造一流营商环境,以我们的多用心让企业少操心、更舒心、安下心,以更加扎实的工作成效助推企业健康发展,推进淮阳经济高质量发展。

## 精准防汛 确保安全

### 区住建局

#### “七到位”扎实开展城区防汛工作

本报讯 (记者 侯俊豫) 为应对连续强降雨天气,确保城区安全度汛,区住建局积极行动、主动作为,“七到位”扎实开展城区防汛工作。

组织领导到位。成立由局长任组长,分管领导任副组长,相关股室负责人为成员的城区防汛工作领导小组,对防汛职责进行细化分工,层层落实责任。

工作部署到位。召开专题会议,对城区防汛工作进行详细安排部署,要求相关人员全面开展排查,发现问题,立即处置,该局防汛突击队时刻做好准备,确保拉得出、冲得上。

隐患排查到位。组织人员对城区河道、易积水路段、排水管网、窨井盖、下水道滤网等进行巡回排查,发现问题立即采取补救措施,确保水流畅通。

### 齐老乡

#### 多举措做好暴雨天气防范工作

本报讯 (记者 侯俊豫) 近日突降暴雨,防汛形势严峻。为切实提高防汛应急能力,齐老乡党委、乡政府高度重视,周密部署,多举措筑牢汛期安全防线。

加强领导。采取党政主要领导亲自挂帅,班子成员包村,村“两委”干部包组、包重点部位的方式,将责任落实到人,严密防范,健全各村防汛工作组织,织密织牢防汛责任网。

广泛宣传。通过召开乡、村两级干部防汛工作专题会议,传达防汛信息,部署防汛工作,利用标语、横幅、广播等宣传载体,加大防汛工作宣传力度,增强群众防汛意识,动员社会力量参与到防汛工作中去。

排查隐患。组织乡、村两级河道增加巡河频次,加大隐患排查

力度,要求乡、村、组干部对辖区内村庄、农田积水情况、房屋安全情况,以及沟渠河道淤堵情况等进行全面排查,对排查中发现的安全隐患逐一建立台账,明确整改措施、时间、责任人,督促限期整改到位。

强化值守。严格执行24小时值班和领导带班制度,确保人员在岗、信息畅通,对重大突发汛情险情及时报告,坚决避免迟报、瞒报、错报和漏报等现象发生。同时,进一步加强应急队伍和物资准备,做到未雨绸缪、有备无患。

截至目前,该乡已开展汛期安全隐患排查680余人次,出动机械120台次,排除汛期隐患32处,疏通沟渠河道2300米,转移安置困难群众12人。

### 曹河乡

#### 闻“汛”而动 全力以赴防洪涝

本报讯 (记者 侯俊豫) 近期,周口阴雨连绵,突发性暴雨的可能性增大,为了切实抓好防汛工作,确保辖区群众生命和财产安全,曹河乡提前准备、积极谋划、精心组织,全力打好防汛排涝“保卫战”。

扛牢政治责任,成立应急分队。根据乡领导班子调整和村组干部变动情况,及时调整加强乡防汛工作领导小组。乡党委、乡政府多次召开防汛工作专题部署会、重点工作推进会,落实领导包抓工作责任制,分析研判辖区内防汛形势,成立23个防汛应急抢险小分队,充实防汛物资,确保群众的生命财产安全。

细化制订方案,拓展宣传渠道。突出新运河、清水河、周商永河等防汛重点,结合各村实际,细化完善乡村防汛抗洪应急预案。乡应急办及时将上级气象信息,以电话、微信群等方式下发到各村,要求村干部建立统计台账。采用疏通一处、隐患台账销号一处的工作方式,出动挖掘机、大篷车、铲车等机械设备,对排水不畅的地段、沟渠等迅速进行疏通,确保排水通畅。

## 王献超深入一线调研指导防汛工作

### 王献超深入一线调研指导防汛工作



关单位要通力合作、协同配合,以上率下,层层压实责任,加强联动,严密监测雨情水情,及时预报预警,不断增强防汛工作的预见性、主动性。要强化值班值守,严格落实值班制度。要加大值守情况调度检查力度,

加强汛期值班值守力量,强化人员业务能力培训。要严明防汛纪律,畅通信息传递渠道,做到上情下达、下情上知。要加大河道的巡查力度,及时清除阻水物,确保河道通畅,做好泄洪工作。要做好防汛物资储备,进

一步查漏补缺,确保抢险需要时调得出、用得上。要充分认识防汛工程安全和人民群众生命安全的重要性,要严格落实防汛责任,切实加强防汛隐患排查和应急处置,采取有效措施排除安全隐患,确保安全度汛。

## 王献超深入一线调研指导防汛工作



早准确发布预警;各级应急抢险队伍要严阵以待,提前将防汛物资调度到重点险工险段,确保应急处置有力有效;应急救援部门要做好应急抢险准备,随时按照指挥部要求处置突发事件。三

要全面消除隐患。各级各部门要对河道薄弱环节、重点部位以及易受淹农田再进行一次安全隐患排查,采取有效措施及时消除隐患,确保险情早发现、早抢护、早消除。四要严格值班值守。各级

各部门要严格落实汛期24小时值班值守制度,确保人员值班在岗,领导带班在位,值班人员要密切关注雨水情、汛情发展变化,随时了解情况,做到上情下达、下情上知,防范及时、应对有效。

## 专家义诊送健康

本报讯 (记者 侯俊豫) 为深入开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,用实际行动践行“一切为了人民健康”的初心使命,7月15日上午,市第一人民医院在区卫健委的组织下,选派心血管科、神经内科、消化内科、内分泌科、疼痛科、心电图室、彩超室、药学

## 服务群众零距离

答群众疑问,免费进行相关检查,根据情况开具药方,并认真进行科普宣

讲,发放健康宣传资料,忙得不亦乐乎。大徐楼村的父老乡亲在家门口就得到了医生的细心诊治。今年62岁的徐大爷看到之前为他诊治的医生,他乐呵呵地说:“我不用到医院排队,就看到了

这么好的专家,还能免费检查拿药,真是太好了!”

据悉,本次义诊活动共提供健康咨询服务百余人次,免费测量血压70余人次,彩超诊疗患者30余人次;共开出药方30余张,免费发放药品总价值千余元;发放宣传资料200余张。